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Radni Łukasz Maślona i Łukasz Wantuch złożyli interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa. Piszą w nich o
parku przy dawnym motelu Krak oraz Alei Gwiazd Tenisa przy Bulwarach Wiślanych.

 - W nawiązaniu do odpowiedzi na interpelację dotycząca parku przy dawnym motelu Krak, proszę o
dodatkowe informacje. Dlaczego w odpowiedzi z 12 lutego 2021 r. na interpelację radnego Tomasz
Darosa wprowadził Pan Prezydent w błąd mieszkańców Krakowa informując, iż wydane pozwolenie na
budowę jest ważne do 23 stycznia 2022 r.? Teraz bowiem okazuje się, że wspomniane pozwolenie już
wygasło, wobec czego stracono kolejnych kilka lat na powstanie parku w pobliżu ul. Wizjonerów.
Proszę o przedstawienie kopii dokumentacji w tej sprawie. Dlaczego odrzucono projekt do Budżetu
Obywatelskiego „Stwórzmy PARK dla WIZJONERÓW!”, skoro przewidywał on de facto prace
porządkowe, montaż ławek, koszy na śmieci i hamaków, a także nasadzenia zieleni? Czy mieszkańcy
mogą liczyć chociaż na montaż ławek i koszy na terenie parku, tak jak miało to miejsce w parku przy
Łokietka? Czy Urząd Miasta Krakowa zamierza wystąpić z uchwałą zmieniającą zapisy obowiązującego
w tym miejscu MPZP, tak aby umożliwić stworzenie tam parku z możliwie dużym udziałem zieleni, o
którą zabiegają mieszkańcy? – te pytania zadaje w interpelacji radny Łukasz Maślona.           
                                  

W sprawie Alei Gwiazd Tenisa przy Bulwarach Wiślanych interpeluje radny Łukasz Wantuch. - Minęło
tylko dwa i pół roku od momentu otwarcia  tej Alei, a już niestety tablice takich sław jak m. in.
Agnieszka Radwańska, Wojciech Fibak, Magdalena Grzybowska oraz Mariusz Fyrstenberg prezentują
się fatalnie. Trudności sprawia nawet odczytanie nazwiska uhonorowanej osoby. Dlatego też biorąc
pod uwagę położenie Alei w miejscu licznie odwiedzanym, tak przez mieszkańców jak i turystów,
zwracam się z prośbą o podjęcie niezbędnych działań mających na celu przywrócenie tablicom z
odciskami dłoni pierwotnego stanu - czytamy w interpelacji radnego.


